

200041  
Instituto Nacional de Cancerología E.S.  
Gestión Documental y Correspondencia  
No. Radicación: SAL-00397-2017  
No. Folios: 1  
Fecha: 2017-01-24 03:42:41 PM  
  
200041

Bogotá,

Señora  
Lida Torres Acevedo  
Asistente de Licitaciones  
INSTITUCIONAL STAR SERVICES LTDA  
E: Mail: lidia.torres@starservices.com.co  
Bogotá D.C.

**Asunto:** RESPUESTAS A LA CONVOCATORIA PUBLICA No. 002-2017

Respetada Señora Lida:

En respuesta a su correo electrónico del día 19 de enero de 2017 a las 03:25 p.m., el Instituto Nacional de Cancerología ESE, le manifiesta que:

PRIMERA PREGUNTA:

OBSERVACIONES DE CARÁCTER JURIDICO Y FINANCIERO

..." Cuál es la fecha de Vencimiento del contrato y validez de los precios ya que en la invitación la entidad relaciona dos fechas como se puede observar en el numeral 5.4 y 14: 5.4. VALIDEZ DE LA OFERTA La propuesta y oferta de los bienes y servicios y su valor, deberá tener una validez hasta el día 31 de diciembre de 2017. Por lo tanto, los valores ofertados por cada ítem deberán mantenerse en sus características técnicas ofertadas y en el precio ofertado hasta el final de la vigencia y/o hasta la finalización de la ejecución del contrato. El contrato que llegará a celebrarse podrá adicionarse tanto para esta vigencia como para la vigencia futura 2018 debiéndose mantener las condiciones de la oferta, en especial los precios ofertados. 14. plazo contractual: El plazo de ejecución para todos los efectos a que haya lugar es contado a partir de la legalización del documento contractual y hasta el 30 de octubre de 2017.?

RESPUESTA:

La fecha de vencimiento del contrato está prevista para el 30 de octubre de 2017, no obstante en caso de ser aprobadas las vigencias futuras se modificará dicho plazo, por lo tanto previendo ese posible escenario, se contempla la validez de la oferta conforme está previsto en el numeral 5.4 de los términos de condiciones.

P 1 / 3

 MINSALUD

 TODOS POR UN  
NUEVO PAÍS  
Por la Calidad de la Educación

Calle 1ª N° 9 - 85 / PBX: 4320160  
www.cancer.gov.co  
Bogotá D.C., Colombia  
NIT: 899.999.092 - 7

TRW



**SEGUNDA PREGUNTA:**

Dentro de la Documentación la entidad Menciona dos Anexos que son:

**ANEXO 6 ELEMENTOS REQUERIDOS  
ANEXO 7 ELEMENTO POR ITEMS**

...” Por favor aclarar en el Anexo N°6 debemos cotizar todos los elementos, y en el Anexo N° 7 algunos ítem, sino cotizamos los elementos del Anexo N° 7 la oferta puede ser rechazada o no.?

**RESPUESTA:**

Conforme está establecido en los términos de condiciones, los elementos del anexo No. 6, se deben cotizar todos los elementos que contiene el grupo; en el anexo No. 7 se pueden cotizar por ítem o elemento, es decir, conforme está previsto en los numerales: 5.7, párrafo segundo del 8.1.1 de los términos de la convocatoria.

**TERCERA PREGUNTA.:**

**CAJAS X-300 DIMENSIONES 40 CM X 27CMX 32CM. EN CARTON CORRUGADO, PLEGABLE NO NECESITA PEGANTE, APERTURA TIPO TAPA Y BASE. Con logo o sin logo.?**

**RESPUESTA:**

Se deja claro que éstas cajas no llevan el logo.

**CUARTA PREGUNTA.:**

... “COSEDORA TRADICIONAL para cuantas hojas.?

**RESPUESTA:**

Se necesitan las estandar, es decir, para mínimo 30 Hojas.

**QUINTA PREGUNTA.:**

... “PERFORADORA TRADICIONAL para cuantas hojas.?

**RESPUESTA:**

Se necesita, las estandar, es decir, para mínimo 30 Hojas.

**SEXTA PREGUNTA.:**

Solicitamos muestra del siguiente ítem:

**CAJAS X-300 DIMENSIONES 40 CM X 27CMX 32CM. EN CARTON CORRUGADO, PLEGABLE NO NECESITA**

PEGANTE, APERTURA TIPO TAPA Y BASE. Con logo o sin logo

STICKERS TIPO VOID PARA IMPRIMIR 5 CM X 5.2M solicitamos muestra

CARPETA EN YUTE C-20 PLASTIFICADA POR CARAS EXTERIORES TROQUELADAS Y  
CON ALETA TAMAÑO 24.8 X 33.4 solicitamos muestra

CARTUCHO IMPRESORA DE SELLADORA PAPEL GRADO MEDICO HM 1 000 SELLADORA  
850 solicitamos muestra, referencia o imagen de este elemento.

CARPETA CONTRATAPA EN YUTE DE 380 GRMS CON REFUERZO EN PAPEL. TAMAÑO  
34.8 X 25.2 TROQUELADA SIN ALETA solicitamos muestra

COSEDORA TRADICIONAL para cuantas hojas

PERFORADORA TRADICIONAL para cuantas hojas

CARTUCHO DE LIMPIEZA UNIVERSAL PARA USO DE TODAS LAS UNIDADES DE ULTRIUM MARCA IBM  
solicitamos muestra, referencia o imagen de este elemento.

RESPUESTA:

Los interesados pueden acercarse el día miércoles 25 de enero de 2017 a las 8:00 a.m. a verificar las muestras en la oficina del grupo de almacén y activos fijos, conforme con el comunicado publicado en nuestra página web: [www.cancer.gov.co](http://www.cancer.gov.co), link contrate con nosotros, en la convocatoria correspondiente.

Cordialmente,



**CAROLINA WIESNER CEBALLOS**  
Directora General (E)

Revisó: Yolima Angélica Cuellar Angulo - Coordinadora Grupo Compras   
Rubia Elicelly Cardenas Bayona - Coordinadora Grupo Área de Gestión Contractual  
Juan Jose Perez Acevedo - Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera

DG/CWC/SGGAF/JJPA/GC/RECB/GC/YACA/Erika

P 3 / 3